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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЕ КАРТЫ BI 35-220 кВ
МОНТАЖ ОДйрСТОЕЧНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ШОР С 
ОТТЯЖК/ШИ В КОПАЙ®КОТЗЮВАШ С ОТКОСАШ К - 4 - 102

ОБЩАЯ ЧАСТЬ

1. Сборник технологических карт разработан Ш  Элоктрооотьотрой- 
првокт, ив заданию ССО Эжектрееотьотрой * соответствия е требованиями 
"Явтедичвокмх указами# по разработка throbhx тохкахегичеекнх кар* на 
вооружение БД и ПС 35 кВ м выше.*

2. Карпе предназначены для ивнвльзованвя в качество руководства 
при ирвиаводотво работ и составления органхзациеияо-технхчаекой доку­
ментации по еооружвнп ВЛ ШОС м ШР).

3. Картами предусматривается установка жалезобете1ШНх опор в Ш9=- 

ужж котлованы,разрабатываемы* экскаваторов,когда по _ геологичес­
ким условиям трассы бурение цилиндрических котлованов но может быть 
выполнено из-за обрушения етеиек иля включения твердых пород.

4. Карты охватывают промежуточно-угловые и анкерно-угловые едяе- 
стоечмыо железобетонные опори о оттяжками» закрепляемыми на одней или 
на трех анкерных плитах.

Конструкции опор приняты по каталогу института ЗНоргооотьнро- 
ект № 5̂ 13тм-т3 1985 г.,анкерные плиты-по типовому проекту 3.407-П5.

В качество опер-представителей приняты унифицированные опоры:
с одной анкерной плитой ПУСВ 110-1 (на стейках диаметром 650мм,длиной 22,6м)
с тремя анкерными плитами УБ НО—I (на стойках диаметром 560мм, длиной 22,2м)

УБ 220-3 (на стойках диаметром 650мм,метро! длиной '26,0м).
Эскизы опор и анкерной плиты представлены на ри*. 0-14-0-4. 
Карты применимы также для аналогичных по габаритам и масео 

опор ПУСБ 35-1,УБ 35-11,КБ 35-П0-1,ШГСВ П0-Н,УБ П0-П,УБ II0-I-I,
уоз :-:,усб ио-з.ус.̂ у
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№ 0-1.
Основные параметры железобетонных опор приведены в таблице

Таблица № 0-1

В таблице выделены базовые опоры.

: Шифр опоры по каталогу № 5713тм-т3
Количествоаикеряыхплит на опору» шт

Масса , т Положение центра - тяжести опоры,
иСтойки Металло-кокструкцшi Всего

ПУСВ 35-1 4,68' 1 0,21| 4,69 10,6

1ПУСБ II0-I | I 5,1 0,2 5,3 J 10,75

ПУСБ II0-II 5,1 0 , 4 5,5 10,75

УБ 35-11 ! 6,5 0,27 6,77 10,1!
КВ 35-1IQ-I 6,5 0,77! 7,34 | 10,3

1УБ НО—II !! з 5,88 ! 1,53[ .[ .
7,41 ! и,4

УВ II0-II |j 1 6,22 | 1.54 7,76 ! И,4

УВ-IIO-I-I ; |  6,5 1 0»8|
7,3 j  п,4

i
у е в  и о - з  : ! 5,88 Г 1,52 7,4

1--
| II,-4

1УБ 220-31 | 3 j 7,12i | 1,8 8,92 | 14,75

Ж !
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5.. В картах не рассматриваются частные проектные решения по за­
креплению опор в слабых грунтах (применение дополнительных оттяжек, 
замена местного грунта привозным, устройство насыпей и т.п.), кото­
рые требуют разработки индивидуального ППР.

6. Картами предусматривается удаление воды из котлована цутем 
открытого водоотлива. При притоке грунтовых вод более 2 м3/час, на 
глубоких болотах и в плывунах рекомендуется применять шпунтовое ог­
раждение кетлованвв.

SL Сводные технико-экономические показатели по монтажу опор с 
разработкой котлованов для базовых вариантов приведены в таблице 
№ 0-2.

Таблица № 0-2

базовойопоры
Шифры аналогичных опер Метод _Показателм __пв„*»™лвгу ЭСП устте.п(^доз„ ^  ПредолГ

пр чел.-дн житель-“ ноетьпроцесс!
№ 5713тм-т3

эл.-лин. маш.

ПУСБ II0-I 
УБ ПО-1

УБ 220-3

ПУСБ 35-1, ПУСБ П О-П
УБ ПО-П, УБ II0-I-I, УСБ ПО-3, УБ 35-11,
КБ 35-1Ю -Г

см
краном 3,49 4,62 1,71
краном ,е подтяги­ванием комля

7,38 11,9 3,58

неподви­жнойстрелой
24,48 13,19 4,63

8. Карры составлены для нормальных условий работы (равнинная 
местность, летний период, работа в одну смену продолжительностью 
0,0 часов).

9.При привязке карт к конкретному объекту необходимо уточнить 
выполнение отдельных операций, скорректировать объемы работ и технике}-

£гтф7]
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экономичеевие ш ш « м п  в ееетвететв1гя | ц в ю п м  BS к условиями 
етроитсльетса. Дхяевределеияя аатрае труд» к мехаянамев в u ta a ix
условиях следует пальееватьея коэффициентами,ириведеиями в Вводной
чаетв* «Черника Е23 выпуск 3 .

10. Де начряа рабвт должен в щ в и п м  входной контроль качества, 
аакхнчввщяйея в проверке ееепететвия пеетввляемиж кеяетрукций я де- 
таяв# рабочим чертежам, гееудерствениик i?amt|7Ui i  техническим УСЛО­
ВИЯМ,

При приемке жвяевебетеяшх етоех проверяете*:
-  наличие паспорте заведа-мегетевятояя;
-  наличие га поверхности маркяреввв е укаеамием дат» изгетевле- 

*»*МЬ
-  наличие вельцевмх вехее е укаминам раентоянжя де загжубхяаие- 

ге в трупе конца етейкя;
-  наличие гидренеаляцян;
-  етеутетвие на бетонной певерхнеетн раковин в выбоин рап арам 

белее 10 мм оо длине,ширине и глубине;
-  етеутетвие белен о дней предельней трещины в «днем ееченнн е  j

j

пшргаей раскрытия де 0,1  мм;
-  наличие и правильность раеиокежонил закладных деталей и нед- 

нятника (нижней крышей) .
При приемке металлоконструкций проверяется:

-  наличие павнерта заведа-иэгетевителя;
-  наличие маркировки елемеитвв,ееответетву»щей схеме сборки;
-  наличие- защиты от корразии;
-  комплектность белтов,гаек,шайб и етеутетвие не их поверхности
трещин и ракевмн, прямолинейнее ть болтав,сохранность резьбк. 
Элементы,не соответетвующие требованиям рабочих чертежей,стан­

дартов и технических условий,при невозможности устранения обнаружеи-

'/>
6



ни* ̂офоктож, должны быть ОТбраКОваЯМ. ' ̂
Контроль к&чоетва ж ход* работ вшмяяхетея оеглаом 

ееетжотетвущих разделе» тозвгадегячеоких карт каотоящега еборнякж.
1Ь При производя*»* работ деджяи отрог» ообявдапоя правила тох 

юлсх бо»еха«яооти,иояожея1Ш* ж вледуащхх иорматявяых документах:
- СНмП Ш-4-80? Техника безапаенеотм ж атраяталъатжа.
-Правила техники безеяаояеетк нрм премаввдвтжа эяожтрокеятаж-
ных работ на объектах Минэнерго СССР 1084г.

- Правила устройства л безожаахой эксплуатации грузеиедъешшх 
кранов. Госгортехнадзор С€СР 1976 г.

-  Инструктивные указами ко техник* бозокаохоотж жри эксплуата­
ции тракторов я других механизмов ,вментиреванямх на база 
тракторов. Информояорг» 1987г.

- Тисовая ихотрухци со охрана труда рабочих элежтрелижойщжхеж 
на отрохтольотво воздушямх линий электропередачи 1987г.,

а также требования хо технике беэехаожеотж, вэлеженные ж сеетвететвуж- 
щхх разделах тохиелегичеекях карт нхетоящог» обертка.

12. Средства санитарии ж лмдивмдуальяей защит*.
— __________________________________________ Ta&vuaf 0-3Наименование ГОСТ, ТУ Примечания
Каока «трехтолысая 
Рукавиц* х/б 
Подиоимхх
Бак-термее ддяведм о кружкой 
Аптечка универсальная 
Сапоги резиновые 
Поле предохранительный

ГОСТ 12.4 087-84 масса 0,4кг 
ГОСТ 12.4 010-75
ТУ I7-08-I49-081 ход каску зимой
ТУ 34-594-70 емкеотж 20л 
ТУ 64-7-125-78 
ГОСТ 5375-79 
ГОСТ 12.4 089-80 для работы на вы**т<
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ТИПОВЫЕ ТЕХНОЛ ОГИЧЗС КИЕ К А Р Ш

ттш  о д е с т о г ш х  я л е з о б е т о н н ы х  с к о р
ДО 3 3 -2 2 U  K S

с  о т т я т ш  В КОПАНЫЕ КОТЛОВАНЫ С  ОТКОСАМИ

УСТАНОВКА Ш ОРЫ  КРАНОМ С ПОДТЯГИВАНИЕМ  КОМЛЯ
К  -  4  -  10 2  -  3

1

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
IЛ. Технологическая карта разработана на установку одиоотееадых 

кежеэебетвшшх опор в отмпвш tTjMxonai крахом в подтягиванием коми* 
стейки,

1.2. Карт* охватывает работы по установи вдквпааш онер по одной 
тохнвлогиивкой ОХОМО.

1.3. В качеств* базового варианта,для которого подвитая* технике- 
оконошпюокио покааатожи,примята установка опоры УВ IIQ-I в котловану 
глубиной 3,0м о отколами 1:1.

1.4. Карта применим* для установки аналогичных опор на етойиах '22,61* 
( Ш  НО~П,УБ П0-1-1.УСБ ПО-З.УБ 35-11,КБ 35-II0-I),* так» ври ус­
тановке опор в котлованы с более кругами откосами. При этом технике- 
экономически показатели пересчитывается в е о ответствии о измени вшимиея 
объемами работ по сборке металлоконструкций и обратной заеышсе котлова­
на.

1.5. В соетав работ .рассматриваемых картой .входит:- устройство пандуса;- установи анкерных плит е обратней засыпкой котлованов;
- сборка опоры с выкладкой в исходное положение для подъема;
- установка опоры в котлован;
- обратная заеышса котлована с установкой ригелей.
- монтаж оттяжек

I

!
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2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ЖНОЛОГИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ 
2Г1. Д» Ш » 4 *л л Сборки ОНОрН Д Ш Н  быть ЗаКОНЧСНМ «ледуищме работы:

- разработка котленаие* о откосами согласно карта K-4-I02-I; -.
- вывозка па пикет железобетонной стойки,ригелей,анкерных плит 
и металлоконструкций опоры.

2.2. Разработка пандуеа производится экскаваторов Э0-3322А,сборка 
опоры и установка ригелей производится тракторным краном ТК-53М#установ̂  
ка анкерных плит и опоры - автомобильным краном KC-456IA. Обратна* за­
вивка котлованов - бульдозером. Уплотнение грунта - эднктротрамбовкамн
И 3-4505. j

2.3. Последовательность произволев»а работ. i
2.3.1. Вручную произвести подготовку дна кетлеаансв лед анкерные 1 

плиты согласно рие.З-б:уклон основания под аикеряу» плиту проворить oa6f 
лоном рие.3-7.

2.3.2. С помощью крана продеть ̂образные болты,подбивая их втугу» 
деревянными клиньями так,чтобы они но касались бетонной новерхнеетя
плиты.

2.3.3. Последовательно произвести строповку анкерных плит и уетаие-1вить их в котлованы. I
2.3.4. Закрепить ̂-образные болты скобами или проволокой к деревян-j

ным направляющим (рис.2-1). |
2.3.5. Произвести будддозером обратную засыпку котлованов,о разравн

низанием грунта вручную и уплотнением эл.трамбовками. j
2.3.6. Разработать экскаватором пандус для котлована согласно j

рис.3-1. j
2.3.7. Выложить ж /б стойку на деревянные подкладки (рис.3-3). \

2.3.8. Присоединить траверсы и оттяжки к стойко аноры,на время | 
подъема опоры оттяжки подвязать к стойко.

2.3.9. Прш помощи бульдозера и крана ТК-53М надвинуть опору на кот­
лован по деревянным подкладкам (рис.3-3).

/*-»*• « № ■ *> и-Wf/w
1̂ 2с/п А j
”2^
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2.3.10* Установить края КС-456IA, бульдозер я края ТК-53М я 
рабочее положение (рже.3-4К

2.3.11. Закрепить на опор# такелажные стропы, одеть свободные
петля на крюк крана (ряс.2*4).

2.3.12. Осуществить подаем опоры на постоянном вылете стрелы 
крана с подтягиванием комля етойкя бульдозером до края котлована.

2.3.13. Оцуотять опору по пандуоу в котловая, подтаскивая ее 
комель бульдозером я тормозя его тракторным краном. При этом авто* 
мобильный края не должен отрывать оперу от земхх.

2.3.14. При достижения ©порей проектного вертикального положе­
ния освободить тяговый я тормозной тросы.

2.3.15. Удерживая оперу на красе крана КС-4561А, произвести 
предварительную выверку опоры.

2.3.16. Произвести обратную засыпку котлована бульдозером с 
разравниванием грунта вручную, установкой ригелей з уплотнением 
эл. трамбовками.

2.3.17. Последовательно натянуть я запасовать концы оттяжек 
в клиновые зажимы при помощи полиспаста, выбираемого вручную 
(рнс.2-5).

2.3.18. Довести натяжение оттяжек до проектных усилий путем 
навинчивания гаек на анкерные болты.

При подтягивании нижних концов оттяжек к анкерным болтам, кли­
новые зажимы следует установить в зерхнве положение так, чтобы мож­
но было навернуть две гайки.

2.3.19. Произвести окончательную выверку опоры согласно допус­
кам, приведенным на рис.2-8 и в таблице № 2-1 карты K-4-I02-2 нас­
тоящего сборника.

2.3.20. Демонтировать такелаж с опоры при помощи освобождаю­
щего устройства,

2.4. Откачка воды из котлована осуществляется насосом
г н о м ю - ю т .
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Откачиваемую воду следует отводить в более низкое место 
е тем«чтобы она снова не попала в котлован.

3. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И ПРИЕМКЕ РАБОТ
Операционный контроль качества следует выполнять соглас­

но таблице * 2-1 и рие. 2-1 карты K-4-I02-2 настоящего сборника.

4. КАЛЬКУЛЯЦИЯ ЗАТРАТ ТРУДА И МАШШНОГО ВРЕМШИ 
Калькуляция затрат труда и машинного времени для базово­

го варианта ( опера УБ 110-Т» котловая глубиной 3,0 и е откосами 1:1) 
приведена в таблице № 3-1.

Таблица » 3-1

Наименованиепроцесса Цд. Объем Обоснование и эм. работ (ЕНиР и др. нормы)
Норма времени Затраты труда 
эл.лин. наш. ел.лин. мая.
чел.-ч чел.-ч чел.-ч чел.-ч

Установка анкерной плиты
Обратная засыпкаKflTffffMHlбульдозером
Разравнивание грунта вручную

(7000

штт 3 §Е23-3-6 таб. 0,44 2,1 етр.7,8 0,88 0,110,22 1,331,85 0,3с0,46
100м31 2,14 §Е2-1-34 таб. - стр.2в к=1,2 (ВЧ-4 Е23-3)

0,49 - i.oe
I

м3 150,0 IE2-I-57 таб.1 0,09 етр.2в - • 13,5 §

A i  i  С К , p T - t f i t  г  i t 'W
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Наименованиепроцессов
Уплотнение грун- 1СШ2 7,13та электротрам-бовкамн

Продолжение таблицы Л 3-1
Ед. Объем изм. работ основание

ЭЛ.ЛНН, шив. эл.лив» маш.--Р- - --- зед.з зед.з
§ E2-I-59 2,8 - 20,0 -таб.З

Работа электро­станции час 6,65 Машинист эл» станции 5р. — I - 6,65
Разработка грун­та экскаватором Э0-3322А

I0CM2 0,105 §£2-1-11таб.7,стр.З — 3,3 — 0,35

Сборка опоры шт
т

I
1,53

§Е23-3-7 2,2 таб.2,стр„1,212,4
0,55
3,1

2,2
18,97

0,55
4,74

Установка опоры шт I §Е23-3-10 таб.2стр 1а 3,2 0,8 3,2 0,8
Работа 2-х трак­торов по подтя­гиванию кошш

шт 2 - 0,8 - 1.6

Обратная засып­ка котлована буль­дозером
ЮСМЗ 0,57 §£2-1-34 таб..стр.2в к=1,2(ВЧ-4 Е23-3)

0,49 0,28

Установка ригелей шт. 2т §Е23-3-12 таб.,стр. За,б
1.50,66 оо too

l
to 1.50,66 0,50,22

Разравнивание гщта вручную м3 40 § B2-I-57 таб.1,стр.2в 0,09 - 3,6 -

Уплотнение грун­та электротрам­бовками
100м2 1.9 §Е2-1-59 2,8 - 5,32 -

Крепление от- тяжек шт. 5 ПР-1 0,48 0,12 1,44 0,36
Работа электро- . станции час 1,77 Машинист эл. станции 5р - I - 1,77

Итого: 73,6 19,66

к с г
S o _
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5. ГРАФИК НРОИЭЙОДСТВА РАБОТ
.Графим' нреизмадоаа работ ма уетамввку краят  в жедтягквашаи

комля етейкж приведите* ха рн.З^.
6. МАТЕЙШЬНО-ТВХШЧЕСКЙЕ РШУРСЫ 

Потребмееть в механизмах, вберудеваииж,ирибжеве6лс1гвях к такела­
же приведена а таблице $3-2.

Таблица # 3-2
Наимеяевамме Маржа,техническая Каж.характеристика,ГОСТ ят Нас;

Края
Крам
ЭкскаваторБуяьдааср
Эл.етамцая
Эл.трамбовка
Нассс
Освобождамщее ртройетвоycTpei Трог С трепероя кояьцовой 
Стрел петлевой

KC-456IA длина стрела 
ТК-53М 
Э0-3322А

д е - и о в

ЖХ-9
И8-4505
ГНОМЮ-ЮТ

Г ина 2бм из каната19,5 ГОСТ 3079-80
Г имя 2,5м из каната19,5 ГОСТ 3079-80
длина 3,0м из каната021,5 ГОСТ 3079-80

X Подъем сжсря
I Сберка онер*, навеска ригелей I Разработка пандуса X Зазимка кзтхсвама
1 Эк.энергия для траыбовог
3 Увхстнсжис грунта
X Откачка веди is Катаева- • на
X Раеетреиевка такелажа
2 Натаскивание опоры X Подъем енерм
I Подъем еиерм

Стрем диухветвевой 2CK-1,0.3000 ГОСТ 25573-82 
I Каиат капроновый
Те оделит 
рулетка
Отвес строительный

1 Кляч гаечный двусторонний
Кляч гаечный двусторонний
Шаблон е уровнем

м .. >з&- г  4 гн

длина 50м # 9,6 2ГОСТ 10293-77
Т-30 ГОСТ 10529-80 I
РС-20 ГОСТ 7502-80 I
ОТ 400 ГОСТ 7948-80 I
27x30 ГОСТ 2839-80Е 2
32x36 ГОСТ 2839-80Е 2

рис,3-4 I

I Уетамевка ригелей 
Вспомогательные работы
Выверка опоры 
Линейные измерения 
Внверка еяоря 
Сборка еиерм

Те же
Проверка уклоны оекева- ния мод анкерну® плиту

И**/>
, 7
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проделаете таблщр| № 3-2
Наименование Марка,техмичеекая характеристика, ГОСТ КОлни ** Назначение

Клч гаечныйеднеетеренняй 55 ГОСТ 2341-ШЁ 2 Сбержа еяерн
Кашч гаечный 75 ГОСТ 2841-БОБ 2 Сборка еяермехкеетореяняй 1омяк. |штажный 2 Те жаКувалда туяенееая К-5 ГОСТ I1401-75 I Be яемега талые* рабетм
Лем ЛМ-24 ГОСТ 1405-83 I Те же
Пила яеяеречяаядвуручная ГХТ 979-70 I Те же
Тонер ялетиичиый А-2 ГОСТ 18573-71 I Те же
Дожата кеиалькая остроконечная ЛКО-2 ГОСТ 19596-87 3 Заешха кетлееема

Леяата ведборечиая ЛП-2 ГОСТ 19596-87 3 Те же
Лестница длина 4м I Сяуея ж Kwawai
Лее круглый 0 100+200 ГОСТ 9463-68 12,5м3 Педкладжя яед еяерр
: Блек т м ш х т ш к  Дмитрове- 2 Натягяваие еттяжея. кеге з-де
Стрея СКК-1-0,63.2000 ГОСТ 25573-82' I То же
Трве дяияв31.6м яе канатаГб,5 ГОСТ 3079-80 I Те же

для яеляеяаета
Tfcee длина5Е,бм яе каната

0 15,5 ГОСТ 30̂ 9-80 I Те же
Трее длина 50м не каната У 19,5 ГОСТ 3(Г9-80 2 Подъем еяерм

- Измеритель тяжения I

1

В перечень м* зклнчеш @ре детва индивидуально* защиты,ире- 
дуеметренше в * Общей часам" и.Ц настоящего сборника.

7. ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
7.1. При ведения рабе? не еберке и уетамееке оперы следует руко­

водствоваться нормативными документами не технике беяоиаенеети ,коре­
йке леянмми в "Общей частя" настоящего еберяика.

7.2. Особое внимание ©братик.на еебдадежхе следующих требеваннй,

7?



! 7.2.1. Устойчивое собираемых деталей должнв обеспечивать -
ся деревянными подкладками. Для обеспечения доступа монтажников к сбо­
рочным узлам высота подкладок под выложенной стойкой должна быть не ме|- 
нее 30 см. !

7.2.2. Наводку соединяемых элементов и совмещение отверстий болто- | 
вых соединений следует производить при помощи монтажных ломиков.

7.2.3. Перед установкой опора должна быть осмотрона и освобождена 
от посторонни». предметов.

7.2.4. Во время подъема опори необходимо следить за том,чтобы по- |
яиепает крана не.о̂ пячфК*? от вертикали. { ]

7.2.5. При подъеме монтажных элементов нахождение людей,не учтет-j 
вувщих в технологическом процессе,в епаеией зоне радиусом 40 м заире-| 
щается.

7.2.6. При обратной засыпке котлована отвал бульдозера но должен
приближаться к опоре ближе 0,5 м.

7.2.7. При перерывах в работе бульдозера его отвал должен бить
опущен на земл».

7.2.8. При групповой работ© электротрамбовок расстояние между ни­
ми должно быть не менее 2 м.

7.2.9. Запрещается работать с незаземленными электротрамбовками 
не прошедшими проверку на прочность изоляции. Во время грозы и дождя 
электротрамбовки должны быть отклонены,а питающие их кабели убраны.

7.2.10. Строповка ригеля должна производиться только за меятажт 
ныв петли.

7.2.11. Спуск в котлован разрешается только по лестнице после 
проверки устойчивости откосов.

I\



иДм
й.

8. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ
НА УСТАНОВКУ 0П0И1

" Наикаяаваниа накааатахя Величина яекаааталя

Затрат труда электрелнивйщияаи.чел.-д* 6,5
Затрат труда шиппскетев,чах.-дк Юу8
Нрадахжятахънавтъ внивлмвиия рабат, «маиа 2,16
Вцрабатка а еману, авар 0,46
Сватай бригады,чахахактрвлшяайциха»шшптнатав 34

Пеказатали подсчитаны дня кошххекенай бригады,иахадя я» 
об̂ ей лредалжитвльмаетя рабат,ааглаана графику,приведенному на pBt.3-f,
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ж м ! 1 ! 1

Наименование Ей. Объем Затоата ravna... Принятый
процесса пэм. работ эл.лин. маш. состав

чел.я чёл.ч звена
Продолжи­
тельность
процесса,» 3/£М___

Д м х

9 j12 | 15 18 21
1 -1 ■* — 1

Подготовка котло­
вана, установка . 
анкерных плит

-.Обратная засыпка 
котлована бульдо­
зером
Уплотнение грунта 
алотрамбовками
(Работа ал.станции
'Разравнивание грун­
та вручную
Разработка грунта 
экскаватором
•СбЬрка опоры

Установка опоры 
+ 2 трактора

'Установка ригелей

шт. 3 

100*3 2,14

3,18 0,79
Электролинейщики;

1,05 4р-1
Зр-1
Машинисты;

8.49
Т Ж

100*2 7,13 20,0 - крана 6р-2

час 6,65
м3 150

бульдозера 6р-1 
эл.станции 5р-1

6,65 экскаватора 6р-1

м3

шт

шт
шт

10,5

I

1
2

0,81*6

0.35оТПГ
5.290755
I .I6иттг

8 ,'49 |
7 'чел. 1 !

13,5 -

0,35 

21,17 5,29 

3,2

2,16 0,72

Продолжение графика производства работ ом. на листе 64

0,'з4_7
I ;чел̂

549̂
7 чел.

6 3
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Продолжение

Наименование
процесса

Ш.нзм.
Объем $b.$9§FU, 
работ эл«лин. 

чол.ч
Ж » - -
чел.ч

Принятый
состав
звона

Продолжи­
тельность
процесса,

---------- 3 а 2 а ------------------
3. 6 j 9 12 ! 15 Г18 ; 21

Обратная засыпка 
котлована буль- 
довором

f00M3 0,57 ■** 0,28 2.77
0,34

I ;! j i j
i ; :
! i ! i

m
; 7 f f -

1 Разравнивание
грунта вручную

м3 40 3,6 -
! ч  1 !i I ! 1

!. J !
i  l !

I Уплотнение грун­
та ел о трамбовками

Ю0м2 1.9 5,32 - ! 1 ; ; ! n
; l r

;Крепление оттяжек шт 3 1,44 0,36 ! | ! ; ! ^
|Работа элостанции час 1,77 - 1,77 ; : ! j ' j I

1 i i 1 j

: Итоге: 73,6 19,66 , 17.71 IS, 71

Pic.3-9. График производства работ на установку опоры

1 I
!

6*
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